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KynuTb gady, oM, kotteax 3a 48 000 000 pybnen Ha bambypuxa yn.

Bnaonmumpckasa obnactb, Cy3ganbckmi panoH, Cysanans, bambypuxa yn.

48 000 000 P %]
129 660P 3a M’

370.20 m*

Obuwas

Mpopato nom B Cy3pane, Ha OOAHOM M3 TUXMX U YIOTHbIX YJIML, 3TOr0 NPEKPacHoOro ropoaa. B nepByto o4epeab X04eTCs OTMETUTb 04eHb yaobHoe
PacnosioXXeHre AoMa No OTHOLLEHMIO KO MHOT UM UHTEPECHbLIM UCTOPUKO-KYIbTYPHBIM, COLMabHBIM 1 MPUPOAHLIM 06bekTam cnasHoro Cy3gans. [om
pPacnonioXxeH Ha BbICOKOM Bepery pekn KameHka. Bu 13 OKOH LOMa OTKPbLIBAeTCS Ha peky, Ha noTpscatowme kpacotbl Cnaco-EhnmMoBCKOro u
AnekcaHApOBCKOIro MOHACTbIPENn, NCTOPUYECKYI0 YaCTb ropofa, BKYatoLLyto Toprosele pagbl, aHcambnb Cy3nansckoro Kpemns n nbUHCKY0
LepkoBb. ¥*900 M 40 camMoro UeHTpa ropoja - Toproebix psnos; *800 M fo gencraytowero 6enokameHHOro NMoKPOBCKOro XEHCKOro MoHacThIps; *250
M [0 NaMATHUKa nNpupoabl - UnbmuHckoro Jlyra; *400 M o riaBHOro ropoackoro nasxa. Mo mepkam Cysgans Hawl OM pacnosioXXeH Heflaneko oT
LleHTpa, HO, HE CMOTPS Ha 37O, Halla yauLa O4eHb TUXasa U yeanHeHHas, oHa Hebonblwasd - Bcero 11 gomoB. YI0T 1 noTpscatollas aTMocgepa AoMa
naeanbHO NOAXOAAT ANS NMPOBEAEHUS CMOKOMHOr0 CEMENHOI0 0TAbIXa, BCTPEYE rocTen Ha IIOUTENbCKON NN KOMMEPYECKON OCHOBe. [loM B
OT/INYHOM COCTOSAHUN, He TpebyeT BNoXeHU. Bce OKHa - KayecTBeHHble MBX, HOBble TPy6bl, paAnaTopbl OTOMNJEHMS U ra3oBbii KoTen. oM 2009
rofa noctponkun. Obwas nnowanb Aoma - 370 KB.M BK/OYaeT B cebs ABa XUAbIX 3Taxka. MepBbl 3TaX KNPMUYHbIA COCTOUT U3 BXOAHOW rpynnbl, C
BbIXOAOM B rapax ...
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[IpopmaBel: Pycnana [TaHKOBa
Tenedon: +79107749283
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XapaKTepucTuKku

dTaxkel Bcero 2
Hanu4yme kaHanusaumm na
Hann4dune otonneHuns na

Hannyne BogocHabxeHus
Hanunyne 3J'IeKTpOCH66)KEHI/IFI
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